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1. FHCEig ot R
201 — To+ x3+3x4=—4
(1) 1 +310— x3+4r4= 6

2$1—2$2+3$3— Ty = 3

3z +2x3+2x4= 3
T —2$2+3$3—5E4:—6
T1+ To— x3+a84= T
(2)
201 — To+ T3 = 1

To+ T3+Ty4= 3
ﬁg: (1)%1:—5,$2:57$3:8,$4:1.
(2)I1:4,$2:7,I3:0,$4:—4.

2. S35 AR R 1 400 S A7 2R HRR ) AR H0RE TS B0 e A DA A B ol L o A 81 B A
32 1 0 4

2 1 4 4 -3
Wls 0 5 1 2
2 3 -1 2 5
15 2 0 1
3 5 4 2 7
@1 -5 1 1 3
0 2 1 -1 2
1 -1 3 -1 7
32 1 0 4 30 0 0 0
gg-(1)0_%1?704‘1377:324g 0 0
' 0o 0 -1 -15 18 [ |21 5 0 0
o 0o o T 16 2 2 A0 AT
152 0 1 10 0 00
021 -1 2 3 -2 0 00
2004 -4 1251 -1 0 00
000 0 0 0 1 -8 0 0
000 0 0 1 1 —16 0 0
3. EWI: RMTTRRALRY R 2K, 5 = JM AR S T R AL S B R R 2T AR A
i8R (85)

4. SEWIEERR 1.4.
TEER: XHAERE AT R R 1.3, M AT TT LS5 — R IR ST S AL 8 AL AT BB . K bt
AT A A 09 _E, BN A (LB 1L 5] B .



5. BER:

(1) LI AR FETUE R R — s B4, &P E— SRR S —E R
HOTBARIREESIR? MR, A4, 248, BEE{(0,0,---, 0} 5PE4{(0,0,---,0), (L, 1,--- . 1)}
o R B R LT R AL AR AR SR MR AR, R4, BRRRY R AR R ST R A AR S
Wg?

(2) ZetTT REZH B 10 AL Bt S o7 RR AU R i AT IR AL IR 4, DI R /DT Rt
& —E A LB #) S5 A B AL e?

& (1) BT =R G AR KNETTRANME S —ERITRE. SRETETEAHUNME, H
MEA{(0,0,---,0)} ATLGERL T R4

%1:0

.I‘QZO

x, =0
Mfse. LT RBANMESZE—NEERIE. MESNERTISE §2, 86, 87T
(2) TEAVFIR INELIN 5 L7 F2E “0 = 07 B RTHR T, A5 e Rl Y.
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N Py NPT B W iR

1 —2T2+ 33— T4 — x5=2
(1) T1+ xo— T3+ x4 —2x5=1

2r1 — x99+ x3 —2x5=2

2x1 4+ 2x9 — dxr3 + 214 — X5=09>

T1—2r2+3r3— x4a— T5= 4
2) T1+ T2— w3+ ®y—2x5= 1

201 — w2+ a3 —2x5= 3

201 + 229 — dx3 + 214 — 5=—4
T, — 20+ 23+ 4= 1

3) S z1 —2x9+25— x4=—1

Ty —2x0+2x3+dx4= 5

201+ 29+ 3= 2
r1+2x2+ x23= 3

(4)

1+ To+bry3=-7

2x1 4+ 2x9 — 33 = 12

201 — 229+ x3— x4+ 25=0
(5) 1 — 4xo+ 213 — 224+ 325 =0

4x1 — 1029 + bx3 — Sy + 725 =0

T1+ 29— 13+ 14 —225=0

& (1) T

(2) w3 =1 — a1 + 222, 24 = —4x + 522, 5 = —1 — 21 + 222, 21, 22 K H HARHE.
(3) 1 = 2x2 — w3, x4 = 1, 2, 23 K H A



(4) z1 =1, 20 =2, 23 = —2.
(5) w1 = 55, w2 = (3w — B4 + 55), v, 24, 75 Ky H AL
2. BEEEA, UL
200 — To+ T3+ w4=1
T+ 200 — w3+ 4dxy=2
T+ Tre —4xs + 11y = A
B HRTR— R
W (024 ) = 5B TF S, oSN 1 = 5 (4— 25 — 624), 22 = + (34325 — Twa), wg, 24 K
H BRI,
3. a, b UATE I, &I
T1+ To+ x3+ T4+ T5=1
3x1+ 22+ 3+ x4 —3T5=0a
To + 2x3 4+ 224 + 625 =3
521 +4we +3x3+3x4— x5=0>
HRE R T, R—R#.
B MY a=0b=20FM HBEHAr = —2+x3+24 + 515, T2 = 3 — 223 — 224 — 65,
3, 4, w5 ) H HARFH.

4. IEM TR
T1— X2 = a1
To — XT3 = a3
T3 — T4 = a3
Ty — T5 = Q4
Ty — X1 = a5
IR TP D BEARA

a1 +as +asz+ ag + a5 =0.
TER LT, RE R — B
SEER: (=) AR RRALAT AR, B (o1, cau ca, o1, 0a) FEE— Ml KB RASFOTFRAL FE45 5 20 AA
B8 a1 + a2 +as +ag +as =0.
(<) fMa1 +az2 + a3z +as +as = 0, MHFFE—PITERG x5 = 21 + a5, WKAART—DITHE 5
T4 =as+as+x1, T3 =az+ a4 +as+ 21, T2 = az + a3 + ag + a5 + 1, ¥ 20, w3, 14, 5 AF N,
&
21— (ag+az+ags+as+x1) =—as —az —aq — as = ay.
B LU T REAL B — M iy
To =ag +asz+aq+as+ a1
P e
T5 = a5+ T1
5. R—=ZIWA f(2) = a2’ +a12® +axw+as, {F f(1) = =3, f(=1) = =7, f(2) = -1, f(-2) = —21.
R fx)=2—222+2-3.



> & 3-3

1. &041 = (275u 113)7 Qo = (107 1357 10)a Qa3 = (4717_1a 1) ;J‘_\{_‘I-EJ%Q7 {ﬁ?)(al —CY) +2(a2 +a) =

5(as + ).
& o= (1,2,3,4).
2. B30 +48 = (2,1,1,2), 20 — 36 = (—1,2,3,1). sk a 5 4.
- 11—7(2, 11,15,10), 8 = 11—7(7, —4,-7,1).
3. & BREIIE a1, a2, a3 LA S
1) a1 = (1,1,1), as = (1,1, 1), a = (1,~1,-1), B = (1,2,1);
(2) a1 = (1,3,5), as = (6,3,-2), az = (3,1,0), 5 = (5,8,8);
B (1) 6=+ 5as— +a.
(2) 8 =201 + az —as.
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(4 Q] = (17277174)5 Qg = (9’ 152773)3 a3 = (3757052)7 Q4 = (372727 1)? a5 = (1a35372)
& (1) 15 (2) 2 3) 7 (4) &2
5. -VXLalva%"' 7an%E$*HEEgﬁ7é\

a1 = (1aa1aa%a ) gb_l)a
Qg = (1aa2aa2a 70’727/_1))
Oén - (1,@7“@", 7@271)

WERH: AL —n e[ AT A R o, 0o, - oo SRAERTR.
MWEBR: [ o, qo, - o BIRAYATHI

1 aq a";’_l
1 as ag’71
=T = 1 -2
1<j<i<n
1 ap, agfl

F)]tu Qaq,Q2,: - ,0p %‘ﬁ%%

MAAEERY n 4EF i B, MR B, 00, o ZRIEHISE, TR B W] i R o, 0, - -

TR
6. WA o, a2, az ZHETLE. IEF: M EA ar + g, as + a3, az + oy LT
MEBA: i
ki(on + a2) 4 ko(as + as) + ks(as + 1) =0,
y

(kl + kg)al + (/ﬂl + kg)ag + (kz + kg)Ol;g =0.

som 2%



B A a1, az, az SAETEIE, Frih
ki+k3=0
{ o
ko+k3=0
fffS k1 = ko = k3 = 0, JIrlh a1 + az, az + a3, az + a1 PR
7. GER a0 o (AT ar # 0) KEMCHABEZMHREDSE P o (1 < i < s) AH
a1, Qo1 TR
JEBR: PR o, oo, o RAEMSE, FFDATFEEAR RN E IR ko, ko, - S K,
kioq + ko + -+ - + ksas = 0.

ki ko, ks FERUE—DARARE ki, Wi # 1 (N o1 = 0 5RBOFE), Wi > 1. #

krag + -+ ki1 = ki,
O = *%041 - %042 T %%—L
8. ERR: WAL — A MR, T L b
TEER: e R (1) o (1) A e, ampe) 2 (1) 2R T006, M ey 3.9 0, (ID) ek o6, SEM
P&, WO R AL TG
9. AW RAL? XAy, DILAIERH; 5509, 28 H 4.
(1) & o1, g, -+ s ZBVEARDE, Wi — 440 ATl HoR e AR R
(2) BHrEA o, a, - ar VTR, MR 61, B2, - 5 B BMETCR, MFEA a1, a0, -+, o, b1,
B2, -+, Bs WEMETLIG
(3) BIEM a1, a0, s BYETER, WEH B, B2, , Bs KRIETRE, MEIEH o1 + i, 2 +
Ba, -+ s + B MERMETEE
(4) BHrEMH o, a2, o BRI, W—EFEr DPAETENE k1, ko, o, F
kiar + kg + -+ + kra, = 05

(5) BHMEH a1, a2, RIETER, M EME(TLEHGEAFETE.

& (1) 55 Waor =(0,0), as = (1,1) A, {H ao RNATH o ZRIEFRTR.

(2) 5. mar = (L,1), ap = (1,2) &HETEK, 1 = (2,2), B2 = (0,1) ZRAETCR, {H o, az, Br, fo M
AHR.

(3) 5 War = (1,1), ae = (0,1), B = (1,-1), B2 = (1,2) &HETR, Har + 5 = (0,0),
az + B2 = (1, 3) ZRAEARR.

(4) . War = (0,0), ag = (0, 1) RHAAA, (HXMERER k1 # 0, k2 # 0FH k1ar + kaag # 0.

(5) 44 cu,an,- o WELHAGRETE.

> &34
1. fE=UA =S RE o, ARG W RGN R (223 (87
(1) W ={(a,b,c) e R? | (a,b,¢) L (1,1,1)};
(2) W2 S TE R A& By A 1) B BTty i 4R &

(3) WL == (a2 [ € AEF T & (0, vo, 20) BY & 155 T RE LAY SR 1] BB M) I SR 65
R (1) 02 (2) MAELAF A, & G0, A (3) A%t 5. 0% G, Az



2. WV AU K b n g 230, KBV AT AR WGV Y2 TS .
(1) o, a, -0 BV HREEER r A,
W=A{BeV |, an, -, o, BLIEMR}

(2) Bar, az, o HVAGERN r TR, WEVARREH o1, a2, -, o BHEFIRA 2R
RCIDAiDE Sy

& (1) 72 (2) AR

3. Broay,ag,- - an g K" HEEER r AN A, TR

W ={(c1,¢2, -+ ,¢) | craq + coa + - - - + ¢ra. = 0}

YU KT 1F =5 ().

WEBA: WA W C K" H (0,0,---,0) € W, J\Tif W E==.

XERERY (a1, s an), (b b) €WK K € K,

(a1 +b1)ag + -+ (ar + br)ar =101 + -+ ara, + byag + -+ bpa, =04+ 0=0.

FFLA
(ai,--+ ,ay) + (by,-+ b)) € W.
(kay)ay + (kag)as + - - - + (kay)a, = k(a1 + agan + -+ ara,) = k-0=0.
FTLA
k(ai,--- ,a,) € W.
Wl K BT,

A, WW, W, - W, R K™ ] s MRET2ME]. W =W UWoU---UW,. JIERR: W 2y K™ i 244
TR T BB FEi(1<i<s), W =W,

JEB: R ARAY. T HEIELEE. X s IAgNE. Y s = LS5 BARBOL. REFiexts -1
WAL, HFHEW =W UWa U UW. IR W # W, WATH S € WA\ We. XMFAEERN o € W, F
Bt+ka € W\Ws (\B+ka € Ws AR o € Wy ATLUHERR B € W, FJE). Hh=1,---, s, s
AR ERETE—W: (1 <i<s—1). ERADEBHBE ]G o e Wi W, CWiU---UW,_q,
TRW=WiU- UW,_1. FIHBEMNRE TTE—10 1<i<s - LERW =W, G

5 35
1. 3R o T4 ) R S S T2 A 2 S e
(1) a1 =(2,1,11,2), a3 =(1,0,4, —1), as=(1,4,16,15), g = (2, —1, 5, —6), a5 = (1,6, 22, 23);
(2) ay = (1,—4,15,5,—4), ap = (0,7,29,—8,7), s = (2,—1,1,1,-3), ay = (1, —4,3,5, —4).
i (1) 4502, o, an.
(2) 4% 4, oy, a2, a3, 04.
2. W W KR EZE VTR, a0z, ap W —%, 6 = g g, i=1,2, 1.

WERH: B1, B2, -+, Br IR W BIZER TEM LB

ail a2 a1r
a1 ag2 - a2r

£0.
Ar1  Ar2 Qpy



iIEEH (i) i}i [317527 e 757“ )@JIEIL: W Eg%» i&%ﬁ% A = (aij)v (kthv e 1kr) %%ﬁ(%)@ﬁ*%gﬂ.
XA=0/—" e, W
(ki ks - ko)A =0.

ny
aq
k101 4 kafBo+ -+ + ke B = (ka "'kr)A( : ) =0.
a
KK B, By, Br RMETE, FrA k1 = ko =+ =k, =0, B XA =0 LFXH. Fril|Al #0.
(<) "
k1B + kB2 + - + ke B = 0,
|

H R ar,ag, - BETEIE, P2
(k1 ko -+ k. )A=0.

BT Al # 0, BGFIR&EW T BAREEM Bk =k = =k, =0. FI&E0, 0B, , B BMETER. X
A dim W = r, fIf2) 81, B2, -+, B 52 W Y.

*3. WV B K L n g2 2. R XHMETRF By B R m, —EFEHV m A mE
LR AY T B, (AR AeT > ey SRR VA 2

JEBR: B2 3-4.4 (LR LIAIGE, V ATRER AR EMGRENELETEHIFE X
m > n AT A 2 m = n INEEIR AL RIXELEBIE RSN m — 1 > n A m Ay EEA
ar, et ABEAEE - VR EAERNEETERIEHW: (=1, .s), WEV #UW:, 1778
Mo, ¢UWi(i=1,---,s). MEEd o, - am WHFK LR

> & 36
1. NEUMT{ER, JTREA
A+ 3)z1 + 9 + 2r3= A
Ay + (A —1Dag + T3 =2\
3()\+ 1)I1 + )\I2+(>\+3)I3:3/\

BT TEH RO, K —B.
W RBATHIRET NN — 1) X £ 0, LI, Jr R4 o — A

n=3=t
n=ATT
"= 3T

WX =00, —fHl: v = —u3, 22 = x3, v3 =H B AR T
YN =10, B TTE.



2. a, bBY{EE, FREH

ary+ xo+x3=4
1+ bro+x3=3
r1+ 2bxy +x3=14

R TEARREOLT, SR — B
fi# (a) Za+#1HDbH# O, JTFEdifE—f:

1 R BGERE A f91T51IX A

2b—1

1= Pla—1)

7y =+

2T

T _ 2ab—4b+1 .
37 T ha—1)

(b) %6 = O, F2a =1, b # 5 I, FOTRATEA
() Ha=1b= 5 i, —MMER: o1 =225, 2 = 2, 23 S [ ARSI
3. K FAIFFR G R R

(1)

(4)

) i
2)

(
(3)
(

1+ T2+ T3+ x4+ 25=0
3r14+ 204+ 34+ T4— 5=0
S5x1 +4xs +3x3+3x4+ x5=0

To + 2x3 + 224 + 425 =0

3r1+2x9 — brs+ 4x,=0
3r1— zo+ 3z3— 324=0
3%1 + 5562 - 131‘3 + 111’4 =0

T14+ To+ T34+ T4+ 5=0
21 4+ 229+ 23+ x4 —225=0
S5x1 +4xs —3x3 +4x4 + 25=0
T2+ 623 — x4 —4x5=0
T, — 229 + 3x3 —4x4 =0
To— T3+ x4=0
z1 + 32 —3x4=0
T, —4xo + 3x3 — 224 =0
) (1,-2,1,0,0), (1,-2,0,1,0), (3,—4,0,0,1).

(1
(—1,24,9,0), (2,—21,0,9).
(_

7,7,—1,1,0), (25,28, —4,0,1).

4) (0,1,2,1).

4. JERR: WARFFIR T R

a11r1 + a2 + -+ a1, =0
a2171 + agexa + -+ + agpry, =0

Ap121 + Ap2Z2 + - + AppTn = 0

=0, FRANHIEn — 1, FFHHMERE A F an ARBRT N A # 0, HA4

(Ap1, Ao, 5 Agn) FRIGFIR RAE T FRA AG — A A g 2R
. 8.



WEBA: BT
a1 Ag1 + aroApo + -+ apnApn = [A] =0,
anAp + apdpe + -+ aimApn =0, i # kHY,
B (Ak1, Az, - Agn) SRR GFIREMETTRRA M. XN A # 0, I — P IEE M. R BLHE T2
MR n — 1, FTLASFIR &AM R AL I 2Rl i 2R ) — D IR R (Ary, Ak, - Akn) J2IE
SRR ENETTRALN — Al &
5. WA IR&MITRA
a1171 +a12T2 + -+ a1y =0
a21T1 + a22%2 + - + a2n Ty =0
p—1,1%1 + Gp-12%2 + -+ @p_1,nTn =0
M REUERE A, M, 2R A I £ SRR (n — 1) x (n— 1) JERERYATH . IEM:
(1) (My, =Mz, -+, (=1)"""M,) RIrRAN — M
(2) IRRAET T RRALRT Bl n—1, JA M # 0, SES /T RRALR kGt (My, — Mo, -+, (=1) =DM, )}
DN
MEBR: (1) fR5F iR &eior B4l
a1171 + a12T2 + -+ a1y =0
p—11%1 +Ap_12T2 + -+ Ap_1,0Tp =0
an1T1 + apoTa + -+ appxTy =0
Hiftan = anz =+ = ann = 0, MBLEATT A 5 FOTFRAR fF, HARYGERSET0. &b BE, fja—
FIREAR T (Anr, Anz, -+, Ann) HEITRARIMRE. X Ap = (1) M;, JFRL(My, —Ma, -+, (=1)""'M,) =]
(=)™ (At Az, - Ann) HIFETT R i
(2) FFE T RBA A n — 1, B —AM; # 0. FIREIT R0 ZEa 2 o — D IE2 e R
MTTIEE A (M1, — Mo, -+, (=1)" " M,,) B BURZRAE T R — A Emb A R U7 FRALR g — M
JE (M, =My, -+ (=1)" "' M) By 54K
6. 25 FE B3 (21, 91), (22, 92), (w3, y3) FLLRIY T4 L BES- A

ﬁg: %AI\J_?: <$1>y1)7 (any2)7 (333>y3) ;H\:%%U K%ﬁﬁtﬁ%ﬁ@ﬁﬁ% Az + By + C= 07 mu
{ A$1+By1+C:O

A$2+By2+C:0
Axs+ Bys+C =0
& FPIREEITRA

Tty +y1ty +t3 =0
Tot1 + yoto +1t3 =0

T3t] +ysto +t3 =0
FIEEH# (A, B,O)

< HABIERE

1 y1 1
A= T2 Y2 1 =0.
x3 y3 1



7. HPH B3 REZ
a1z + b1y +c1 =0,
asx + by + co =0,
asxr +bsy+c3= 0

IS T DB

& 3 R E 2RI S T LB R RATN A SR IR & R
a1x+biy+c1z2=0,
asx + boy + coz =0,
asxr +bsy+c3z= 0

FAREAE, 24 B RRGEREET 0, B

al b1 C1
as bg Co | = 0.
as bg C3
8. H i@ =4 (1,2), (1,-2), (0, -1) By [E 7 2.
fi# (v —2)2%+y?>=5.
9. 3R JH 3-4.3 i i LI ST S Al ZE R
W
atq
azq
Q= : )
Apj
A= (ar,ag, ).
m
(Cl,“' ,Cr) cW o ZCZ'OQ‘ =0
C1
S Al | =0 WhAX =0 fyfiE=sE
Cr
A

dimW =r —rank A = r —rank{aq, -, o, }.

Y|

= 3-7

L. SRR ST R Y A BT i
25&17 $2+5$3+ 7J£‘4:O
(1) 4x1 — 229 +Tx3+ DHxg =0

201 — 29+ x3— 5x4=0
2x1 — X9+ 623+ 1024 =0
201+ X9 — T3+a4=1
(2) T1+ 220+ T3 —T4=2
Il+ IQ+25E3+IL‘4:3

.10 -



T+ T2 —3xy— x5=2
3) T1— To+2x3— X4 =1
4x1 — 229 + 623 + 314 — 425 =28
211 +4xy — 223 + 4wy — Tx5 =9
3x1 +4xo +2x3+ x4+ 615 =—2
201 +5r0 + 53 +3x4+ 5= 4
(4)
T1— To— X3 —2x4+5x5=-—06
r1+ 622 +8x3+ 54 —3x5= 9

(1) k1(4,0,-3,1) + k2(0,8,3, —1).

2) (1,0,1,0) + k(—3,3,~1,2).

(3) (1,0,0,0,—1) + k1(—1,1,1,0,0) + k2(7,5,0,2,6).

(4) (1,0,0,1, 1) + k(~1,1,0,—1,0).

2. Bem,me, 0 AR FIRERME TR
a1z + a1222 + -0 + apZs, = b
a2171 + ATz + - + apTy = bo

Am1%1 + GmaZ2 + -+ + GmnTn = bm

r

HOERE T A 1 = 3 ko € K = 1200 ). GER: 24 FLATS Yk, = L, m (s M

i=1
TI LA
by
bn

Nl ERITBANM < Ap=Be Y kB=B& Y k=1
i=1 i=1

3. B AEFIREN TR
a;1zy + a2 + - + 1Ty = by
a2121 + a22%2 + - -+ + a2 Ty = by
Am1%1 + QmaZo + -+ + QG Ty = by
B =AM n1, 2, - 5 ne T RS 2 LA fif 2R
TER: (1) Yo, 11,72, -+ 1 RAETCIG
(2) 70,70 + 1157 + 12, -+ Y0 + 0 WEHETE

(3) Wy XA EFIR R T FBRALAEE R Wy, 70,7 + 71, -+ 70 + 0 LREADS

IR M

(4) K" i)y FEIX A ARSTFIR R T R AR B T B R RATAE r + LA Rk (i = 0,1, -+

K2

> ki =1 {7
v = koo + ki(v0 +m) + ka(vo +n2) + -+ + k(0 + 7).
MEER: (1) ¥
a=koyo + ki + -+ ke =0,



U

=1
A ko = 0, ki + - + ke = 0. HF 1, 0 TR, Bk =k = - =k = 0. FHI
Yo,M1,12, " " 7ﬁ’r%1&%9é'
(2) &%

kovo + ki(vo +m) + -+ kr(yo + 1) =0,
my
(ko + ki + -+ ke)yo + kam + - + ke = 0,
B (1), Y0, 1,72, -+ 5 e ERAETER, FFLA
by —hy— o=k =0,  ho+ki4e k=0,
#MM ko = k1= =k, = 0. B} Y0,7% + 11,7 + 12, 70 + 0 KIETER
(3) v RRXAAEFREMET AN W v — v REMFHANE. TLUFE L € K, &
= =2 kimi. TR

Y=+ Y ki = (1_Zki> Yo+ ki(yo +m),
i=1 i=1

PATAT ¥, 50, Y0 + 715 - -+ Y0 + 0 2RSS
(4) (=) v HAEFIR &I RRLLAY 8, Mk (3) AYIERE T8

v = (1 - Zh) Yo + Zki(% + 1),
i=1 i=1
DT e R AU R B ST
<1 Zk) +Zki =1.
=1 =1

(<) Z ki =1, Wi _ BB 510 WAy S — M
IIEEﬁ K” IE—EHE T = E 2 K EIEA n TEFFR T ALY fif == ).

EBR: W W o K™ R —F 200, ar, o, o (FlIa ) W RYEE 2 A= (a1, 00, ,ap), T
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